

ОТЗЫВ  
научного руководителя

о выполнении соискателем Натальей Юрьевной Прайс диссертации «Публицистическая деятельность Д.П. Святополк-Мирского 1919-1932 гг.: творческая индивидуальность в контексте развития русской эмигрантской периодики», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – журналистика.

Соискатель Н.Ю. Прайс, выполняя диссертационную работу, обеспечивая апробацию, внедрение результатов, в течение трех лет подготовки исследования наращивала научную активность, стремилась многомерно, системно представить исследуемое объектное пространство.

В процессе сбора эмпирического материала проявилась ее установка на поиск медийных источников, ранее не введенных в научный оборот. Диссертант регулярно работала в архивах, редких фондах библиотек, в том числе в Великобритании, что позволило со значительной самостоятельностью определить объект и предмет систематики уже в начальный период выполнения исследования.

Та же установка на максимальную самостоятельность проявилась и при систематике обобщений. Исследователь тщательно, трудолюбиво редактировала текст диссертации, статей по теме, добиваясь уместной оригинальности в представлении концептуальных результатов.

Н.Ю. Прайс неоднократно выступала с докладами по проблематике диссертации на научных конференциях, включая международные. Ее участие в полемике по актуальным медиалогическим проблемам свидетельствовало о способности обосновать место публицистики Д.П.Святополк-Мирского в общем пространстве эмигрантской периодики, об умении органично связать эволюцию его творчества с основными тенденциями развития печати. Привлекает также стремление исследователя учесть новейшие теоретические труды по медиаведению, соотнести их со спецификой своего эмпирического материала.

На всех этапах выполнения диссертации соискатель проявляла необходимую ответственность, скрупулезность в обработке фактического материала, научную добросовестность. Ее участие в дискуссиях на

конференциях различного ранга подтверждает самостоятельность и готовность защищать выработанную ею систему обобщений.

Диссертация Натальи Юрьевны Прайс «Публицистическая деятельность Д.П. Святополк-Мирского 1919-1932 гг.: творческая индивидуальность в контексте развития русской эмигрантской периодики» соответствует специальности 10.01.10 – журналистика и требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Содержание и квалификационные характеристики диссертации позволяют считать Н.Ю.Прайс достойной соискания степени кандидата филологических наук, а её диссертационная работа может быть рекомендована к защите по указанной специальности.

Научный руководитель  
доктор филологических наук,  
профессор кафедры истории и правового  
регулирования массовых коммуникаций  
ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный  
университет»

Факторович Александр Львович

Контактная информация:  
ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» Министерство  
образования и науки Российской Федерации,  
ул. Ставропольская, 149, г. Краснодар, 350040,  
Телефон 8918-4173868  
E-mail: kafhic@mail.ru

